

济南旅游7天吸金61.02亿

同比增长15.31% 为全省旅游综合收入贡献率近20%

省统计、旅游部门同时公布,今年全省旅游成绩单:全省共接待游客4208.3万人次,同比增长11.6%,旅游综合收入309.9亿元,同比增长15.3%。7天假期济南共接待游客750.65万人次,实现旅游总收入61.02亿元,比去年十一黄金周分别增长9.27%和15.31%。济南旅游为全省旅游综合收入贡献率接近20%。全省各市的统计数据表明,济南市假日旅游接待人数和旅游总收入均创历史最高水平,人数和收入均居全省各城市首位。

维权
泉水游
交通运输

未出现“零负团费”和强迫购物等投诉

节日期间,济南市共接到20余宗游客投诉,投诉得到及时调查并回复,游客对处理结果无异议。没有出现

140.78万人次品“天下第一泉”

今年济南市内各大名泉水势喜人,泉水游产品再次发力,成为济南市十一假日旅游市场的主角。随着正式

“铁公机”载客超210万人次

道路客运总体运行平稳,未发生重大安全责任事故及服务质量问题。根据交通部门提供的数据保守计

一起关于旅行社“零负团费”、导游强迫购物等的投诉;各大景区游客安全有序,没有出现大面积拥堵现象,未发生旅游安全事故。

据悉,节日期间,济南市建立旅游市场综合执法监

督管理机制和旅游投诉统一受理机制,实行市旅游投诉热线、12345市民服务热线、12301旅游咨询热线联动,24小时受理游客投诉,并开展了6个市直部门参与的旅游市场联合执法检查。

获批国家5A景区,天下第一泉风景区的知名度和影响力也日渐上升,截至7日下午4时,7天共接待游客140.78万人次,成为济南市旅游市场最大卖点。最能体现济南“味道”的明府城“老街泉水

游”吸引了大批游客。济南国信旅行社接待的来自黑龙江、辽宁、河北、上海、安徽、湖南、广州等地的43个旅行团1132名游客中,三分之二的游客参加了“老街泉水游”;近郊九如山瀑布群风

景区、九顶塔景区、灵岩寺等景区游客数量平均涨幅都在50%以上;“南赏冷泉、北享温泉”,商河温泉基地7天共接待各地游客5000余人次。

型购物商场等加密班次。截至7日12时,济南市31个收费站节日期间通行车辆共计209.24万辆,免费通行143.2万辆。

录。山东交运所属济南长途汽车总站等七大长途客运站7天共安全发送旅客70万人次,仅济南长途汽车总站就超过了55万人次;公交部门对重点线路增加班次,对主要交通节点、交通枢纽、大

济南旅游官方微博、微信,12301旅游咨询服务热线等公共信息服务平台,旅游集散中心、旅游咨询中心和公共信息服务平台对引导游客理性出游发挥了重要作用。

(济南时报)

临沂

税务系统升级完成

市民可正常办理涉税业务

7日,临沂市国税部门金税三期核心征管系统顺利上线,并成功地完成了上线后的首份纳税申报和发票代开业务。10月8日起,临沂市范围内的纳税人可以在税务部门正常办理各项业务了。

临沂市国税局办税服务厅的林晓光主任向记者介绍,“此次的系统升级后,系统运行平台是全国性的,可以实现国、地税部门的信息共享,如果纳税人在国税或地税部门办理了相关证件,信息可以即时传输到地税或国税部门,实现了信息的同步采集,极大地缩短了纳税人办理证件的时间。”

(沂蒙晚报)

潍坊

公示客运枢纽规划

市民可将修改建议

反馈至市规划局

10月6日,记者从潍坊市规划局获悉,为提升潍坊市城市综合交通枢纽地位,促进中心城市转型升级,潍坊市组织编制了潍坊对外客运交通枢纽规划初步方案,现面向社会各界和广大市民征求意见和建议。

据市规划局相关工作人员介绍,潍坊市对外客运交通枢纽规划初步方案,是在潍坊市城市综合交通规划前期研究的基础上,结合机场搬迁、铁道第三勘察设计院济青高铁选线初步方案、省交通部门济青复线选线方案,对潍坊市的重大对外客运交通枢纽进行了专题研究,编制完成的,分为济青高铁潍坊段选线、高铁潍坊站选址、济青中线选线、潍坊至青岛快速交通体系、城区交通枢纽换乘体系、潍日高速选线6方面的规划内容。

据潍坊市规划局工作人员介绍,本次潍坊市对外客运交通枢纽规划初步方案已于9月30日在市政府和市规划局网站对社会进行公示,向社会各界和广大市民征求意见和建议,市民可将修改建议于10月30日前反馈至市规划局。

(潍坊晚报)

东营

济东高速公路动工

建成后路程节省半小时

东营至济南高速公路正式开工建设。2016年,东营至济南的高速路竣工通车后,市民从东营至济南走高速路将比现在节约60公里以上,最快一个多小时即可到达。同时,德州至上饶高速公路德州至夏津段也正式开工。

东营至济南高速路与目前的国道220线大致平行,起于济东高速济阳西枢纽立交,止于东港高速陈庄南互动立交,途经济阳、惠民、滨城、利津4个县(市)区,全长162.4公里,双向四车道,设计时速120公里/小时,预计工期3年。据介绍,济东高速全线设枢纽互通立交2处,一般互通立交10处。该线路与济南至乐陵的高速路在济阳交会相连,并将设置枢纽互通立交贯通两条高速路。

(黄河口晚刊)



硕果“泪泪”

国庆期间,在临淄马莲台景区,山上结满果实的柿子树遭遇游人的无情采摘。进入秋季以来,记者在许多公共场所拍到了一些令人不快的画面……

在临淄马莲台景区,记者一路上不时能看到游人各式各样的采摘行为。在马莲台山顶附近,不少柿子掉在路面上,留下了大片印记。

附近的村民告诉记者,一些游人来到此处,用长竹竿打落树上的柿子,有时候接不住,柿子就会砸在路面上,而游人也不会及时将摔坏的柿子清理干净,时间长了,这里就成了这帮脏臭的模様。“你不去摘它,它就会烂掉,或者被鸟吃掉,这不就浪费了吗?”在淄博人民公园,一名正在采摘玉兰树果

实的市民说:“与其浪费,不如让人摘了。”

淄博人民公园的巡逻人员告诉记者,目前公园内产果实的植物有石榴、核桃、木瓜、银杏、海棠,对于成熟的果实,公园通常都是组织工作人员统一采摘。有些市民将还没有成熟的果实摘下来,既不能食用也对植物本身造成很大伤害。对于一些

随意采摘的行为,公园巡逻人员看到后会进行制止,但由于公园面积大,市民偷偷采摘的现象始终存在。

“像海棠这样的植物,只要不采摘,冬天的时候叶子落了,果实还会挂在树枝上,特别好看,如果再遇上下雪天,一定会成为冬天里的一道美景。”巡逻人员说。

(新华社)

9月全国百城房价环比上涨1.07%

淄博样本均价首超6000元/平方米

中国房地产指数研究院最新发布百城价格指数显示,9月份全国100个城市(新建)住宅平均价格环比8月上涨1.07%,这是自去年6月以来连续第16个月环比上涨。其中,淄博9月份房价环比上涨0.58%,在列入该项指数调查的省内城市中环比涨幅排名第二。值得关注的是,此次调查采集数据的淄博样本均价首次超过6000元/平方米。

从数据看,9月份百城中79个城市房价环比上涨,21个城市环比下跌。9月房价环比

下跌的城市个数减少8个,其中跌幅在1%(含1%)以上的有6个;9月房价环比上涨的城市比8月增加8个,其中涨幅在1%(含1%)以上的有34个,较8月增加3个。同比来看,全国100个城市住宅均价与2012年9月相比上涨9.48%,涨幅比8月扩大0.87个百分点。北京、上海等十大城市住宅均价为18179元/平方米,环比上涨1.72%,与上年同期相比上涨13.87%。另外,按中位数计算,全国100个城市(新建)住宅价格中位数为

7128元/平方米,环比8月上涨1.19%。

在刚刚过去的9月份,百城房价环比上涨最多的是北京,涨幅为3.75%;菏泽排名第二,环比涨幅为3.63%;厦门排名第三,环比涨幅为3.36%。

从环比涨幅来看,省内城市中,淄博排名第二,环比涨幅为0.58%,再者为潍坊,环比涨幅为0.56%。

淄博楼市价格出现轻微“震荡”,8月份,淄博以5988元/平方米的新建住宅均价环比7月微跌0.15%,这一跌幅

位居全国百城房价跌幅榜倒数第4位。需要提及的是,7月份,淄博房价尚且以1.66%的涨幅位居全国百城房价涨幅榜前列。事实上,在“金九银十”之际,淄博房地产市场人士普遍看好市场前景,一些楼盘的价格优惠甚至取消,房价环比出现上涨。

值得关注的是,在中国房地产指数系统百城价格指数采集样本中,淄博样本均价首超6000元/平方米,8月份时,淄博样本数据的均价为5988元/平方米。(鲁中晨报)